



Глава СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту избиения жительницы Томской области



В социальных медиа распространяется видео, на котором две девушки издеваются над жительницей села в Томской области, нанося ей побои.

По данному факту следственными органами СК России по Томской области проводится доследственная проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Томской области А.В. Щукину представить доклад о ходе процессуальной проверки и всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845219>